

В Красноярском крае разрабатывают план адаптации к изменениям климата

Written by Administrator
Friday, 19 May 2023 09:07 -

Проект плана представили депутатам на заседании комитета по природным ресурсам и экологии. Как сообщил депутатам и.о. министра экологии и рационального природопользования Павел Борзых, в 2022 году из бюджета Красноярского края было выделено 1 млн 600 тыс. рублей на исследование по оценке климатических рисков в регионе. На его основе подготовлен проект плана. В качестве особых рисков называются сильный ветер до 40 м/с, паводки и половодье на Енисее и его притоках, пожарная опасность в лесах, оползни и карст горных пород, заморозки. В документе перечислено 30 адаптационных мероприятий, которые помогут снизить прямой и косвенный экономический ущерб. Однако у депутатов содержание плана вызвало замечания. Так, заместитель председателя комитета Юрий Захаринский отметил: в плане не просчитаны экономические риски; создается впечатление, что он рассчитан на центральные районы края, а югу и северу уделяется меньше внимания. В результате комитет рекомендовал правительству края доработать документ, чтобы он был доступным и учитывал реалии Красноярского края.

Подробнее:

<https://www.sobranie.info/index.php?dlink=newstextPlus&day=2023-05-15&captionid=74458>